



文、图：今日

女报 / 凤网记者 陈炜

自7月1日起，我国将降低汽车整车及零部件进口关税——5月末，国务院关税税则委员会的这项政策一发布，各家跨国汽车企业便闻声而动，保时捷、奥迪、宝马等就明确表态将调整旗下进口车型售价。

关税下调，进口车价格应该会相应下降，这让不少想买车的消费者感到欢喜。如今，进口车降价消息发布近一个月，长沙的消费者去4S店咨询后发现，一些汽车品牌悄悄玩起了“加价”戏码——售价不仅没有便宜，反而涨了。

关税下调，进口车价格应该会相应下降，这让不少想买车的消费者感到欢喜。如今，进口车降价消息发布近一个月，长沙的消费者去4S店咨询后发现，一些汽车品牌悄悄玩起了“加价”戏码——售价不仅没有便宜，反而涨了。

关税降车价跌？部分商家“浑身是戏”——

买车享受“关税优惠” 反倒多花好几万

■市民反映

买车享受“关税下调价”，反倒多给3.4万元

“虽然现在车提回家了，关税下调后我提车的价格却涨了。”6月11日，家住长沙市雨花区凯德广场附近的陈晨向今日女报/凤网记者吐槽。

陈晨说，今年5月31日，他在长沙市中南汽车世界的一家4S店看中了一款高配但价格相对实惠的进口奔驰S级轿车。“当时销售人员说，轿车的指导价格为83.98万元，5月24日公司总部实行关税下调政策后有1.5万元的优惠，加上公司最近搞活动，还可以再减1.9万元。”也就是说，陈晨只需支付80.58万元就能入手这辆车。

陈晨觉得能接受降价后的优惠，便向销售员表示想马上提车，没想4S店的工作人员却告知他需要等待一个月，“对方称要享受双重优惠必须申请，但如果只享

■记者调查

长沙进口车降价，但提车却要等

6月11日，今日女报/凤网记者以客户身份前往长沙中南汽车世界，来到陈晨被“套路”的这家奔驰4S店中。

一名韩姓销售员接待了记者，他热情地向记者介绍：“公司从5月24日就下调了梅赛德斯·奔驰全部进口车型的厂家建议零售价，现在买车特别划算。”

随即，记者从他拿来的手册中看到，降价数额最低的车型是奔驰smart轿车，仅优惠7200元，降价数额最高的车型是奔驰G级轿车，优惠价高达87200元。结合降价金额来看，所有进口车型的降幅都在6%左右。

“现在关税下调，车价低了，而且买车还有优惠活动。”不过，当记者询问享受“双重优惠”是否要加装其他配置时，销售员给予了肯定回答。“确实是这样，因为像这种双重优惠的情况以前是不可能出现的。”

“那算上加装配置的钱，我最后提车花的钱不是比关税下调

■专家解析

关税下降车价就下降？小心加价套路

对于陈晨原本打算享受双重优惠买车，结果却多出钱的遭遇，长沙市汽车管理协会副会长陈景亮表示，这其实是一种“加价”套路。



“店员就是以低价和省时，来诱使客户提前购买提车，以此达到在关税下调政策实行前尽可能清空库存车的目的。而且，如果陈晨仅仅是享受关税下调后的1.5万元优惠价，算上合同中规定的强制缴纳3.4万元装潢费，4S店的行为已经可以定义为变相加价，从价格上算，车主不但没有享受到优惠，支付的钱款可能还高于原先的指导价。”

陈景亮表示，关税的降低，是基于车辆从国外进口的采购价，而不是从车主角度看到的国内销售的整体车价计算，“关税降低，并非现有的车价就会直接降低”。

陈景亮透露，目前，长沙多家进口豪车4S店主动提前降价，其实与关税下调并没有关系。“之所以在官方优惠价上再给出关税下调优惠价，是因为他们要在降关税之前尽可能将积压的进口车型卖出去，以避免关税下调后，进口汽车售价大幅降价引发的亏本，所以要尽快清空库存。”陈景亮告诉今日女报/凤网记者，据他所了解的几家4S店，以往每个月能卖出40多辆进口汽车，但自从关税下调的消息发布后，每天能卖出5台就不错了，甚至之前买车的客户还申请了退订。“毕竟7月1日政策施行后，汽车的价格一前一后很可能差了好几万元。”陈景亮表示，在长沙中南汽车世界，一些汽车公司还特意安排了工作人员，专门接待来“毁约”的客户。

陈景亮表示，在长沙中南汽车世界，一些汽车公司还特意安排了工作人员，专门接待来“毁约”的客户。



扫一扫，看关税下调后买车要注意什么

为什么我开车比你省油？

油价攀升，汽车的油耗问题一直是有车一族的一块心病。不管是豪华车，还是经济型车，如何省油都是大家关心的问题。今天“大嘴”给大家整理了一些老司机的省油技巧，解密他们到底有哪些“神操作”能帮上忙。

○检查胎压

在上车之前就有需要我们注意的事项，如果胎压低，轮胎胎面与地面接触面积太大，摩擦力增加，汽车发动机自然就比较费力，进而增加油耗。

○车辆减重

车辆后备厢放一个备胎，可以理解，但有些车主经常在车上放一些用不着的东西，比如车辆的清洁工具、好几桶机油、玻璃水、防冻液，甚至是成箱的矿泉水，还有很多想象不到的东西。别小看这些杂物，堆起来了可不轻。及时清理，能给省油做不少贡献。

○控制油门

避免频繁的加减速，保持匀速行驶是相对省油的。两个红绿灯之间尽量不要急加速，不然到路口时再用很重的刹车刹停，过剩的动能都转化为热能白白浪费掉了。不如用相对平缓的速度行驶，快到路口时松开油门自然滑行一小段，直到路口轻轻刹停，这样比较省油。

○提前预判

开车时保持适当车距，视线放宽，至少要观察到前面三辆车，在视线范围内发现有车刹车或是减速，根据情况减少或松开油门，随时准备调整到不需要踩刹车的车道上。

○行驶速度

大家可以看看我们城市的路况时速，基本在城市的速度要求都是在60—80km/h，这个区间段就是我们大部分家用最优的省油速度。一般低于这个速度和高于这个速度都相对费油。在高速上，跑到120km/h以上要比100km/h的油耗高出五分之一左右。

○定期保养

空滤、机滤等要定期更换，如果这些东西堵了、脏了，对油耗也有不小影响。



■消息

长沙交警提醒——

这些车主请于8月底前办好“满分办结”

今日女报/凤网讯(通讯员 胡戈)6月12日，长沙市公安局交警支队通报，截至5月31日，长沙有70608台车辆的未处理违法记录超24分。警方表示，因满分办结便民措施只实施至今年8月31日，呼吁这7万余台车辆的车主尽快通过满分办结处理好违法记录。

2017年5月，湖南省交警总队在全省范围推行非现场交通违法行为满分办结业务，这个举措极大地方便了非现场交通违法行为记分超过24分车辆的违法处理。据统计，长沙公安交警已办理满分办结业务2757笔，有效减少了道路上的“违法王”车辆数量。

